@%s!*%g NA AKADEMIA

Dudova 4 Bratislava

Prijimacia skiska z matematiky 1 BS 2024

1. Vypoditaj: [0,36:0,4 — (0,5 —0,05.22)].(-3) =
Odpoved:

2. Najdi najmensie prirodzené &islo, ktoré pri deleni 4 dava zvySok 3, pri deleni 10 dava
zvy$ok 3 a pri deleni 7 dava zvySok 3.

Odpoved:

3. V rovine je danych 5 bodov A, B, C, D, E tak, Ze Ziadne 3 neleZia na 1 priamke.
Kolko réznych trojuholnikov méze byt nimi uréenych?

Odpoved:

4. Podnik predal - svojich vyrobkov v zahranigi a zo zvy3ku predal = na doméacom trhu.
Kolko percent vyrobkov ma tento podnik eSte na sklade?

Odpoved:

5. V balicku su Zlté, Cervené a zelené cukriky. Pocet Zltych a Cervenych je v pomere
3:2. Pocet zelenych a Zltych je v pomere 4:3. V bali¢ku je 10 Cervenych cukrikov.
Kofko bolo vSetkych cukrikov v bali¢ku?

Odpoved:

6. Strana AB trojuholnika ABC ma dizku 8 cm. Bod D leZi na strane AB, priéom [AD| =
5cm. Aky obsah ma trojuholnik DBC, ak obsah trojuholnika ADC je 20 cm??

Odpoved:

7. Ktoré Cislo lezi na Ciselnej osi presne v strede medzi ¢islami -1,5 a 28,57

Odpoved:

8. O kolko percent sa zvacSi objem kvadra, ak jeden jeho rozmer zvacSime 2-krat,
druhy zvacsime 4-krat a treti zmensime na 50% rozmeru pévodného kvadra?

Odpoved:

9. Styria murari postavia zahradn( chatu za 150 dni. Po 30 dfioch im pri§li na pomoc
dalsi Styria rovnako vykonni murari. Kolko bude trvat’ cela stavba chaty?

Odpoved:

10.Dobrovornici vysadili spolu 460 stromov - duby, javory a lipy. Kofko kusov dubov
vysadili, ked lip bolo o 40 viac ako javorov a dubov vysadili 5-krat viac ako javorov?

Odpoved:
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